

父母溺爱致懒惰成性

罗山 23岁小伙饿死家中

据新华网

一个23岁神志正常的小伙子，居然活活饿死在自己家里。

“那么大的人了，你给他饭吃，他都想让你直接喂到他的嘴里。”当地一名曾经帮过这个小伙子的村民说。

追根溯源，正是因为父母的过分溺爱，让一个聪明的孩子成了“天下第一懒人”，最终走向了死亡。

以这个真实故事为题材的电影《罪爱》，目前正在信阳罗山县拍摄。

4日，在《罪爱》电影外景拍摄现场，17岁的男孩陈汉璋抹着满头大汗，对自己的指导老师表态：“我不怕苦，一定会把剧中人物杨锁演活。”

陈汉璋扮演的杨锁，8个月前在剧组取景地4公里外的罗山县朱堂乡自己家中活活饿死。如今，电影《罪爱》剧组来到这里，要把被当地群众称为“天下第一懒人”的杨锁“复活”，以警示世人。

怪事：23岁小伙饿死在家中

4日，记者来到罗山县朱堂乡保安村。

“还真没见过那么懒的孩子。”杨锁的堂哥杨德玉指着一片已经倒塌的房子说，这就是杨锁饿死之前住的地方，“他是我们堂兄弟8个当中长得最英俊、最聪明的，也是最懒的。”

“2009年12月，下了几天大雪，我估摸着杨锁好几顿没吃饭了，就提着饭、拿着被子到他家去，结果发现他全身僵硬，已经断气了。”杨德玉说，当时，杨锁23岁。

杨锁死后，村里人议论纷纷：“这孩子就是被父母给娇惯坏的，长这么大什么也不会。”真没见过这样的孩子，宁愿饿死、冻死，也不干活。”

村里人说，杨锁的父母对他十分疼爱，为了把儿子永远留住，专门给孩子起名叫杨锁。

“杨锁8岁时，父母出门时还把他用担子挑着，不让他走路。”杨德玉说。

“杨锁其实挺聪明的，可他根本不学，也不做作业。我们只要严厉一点儿，杨锁就告诉他的父母，他父母第二天就会找到学校。”杨锁上小学时的任课老师说。



杨锁的堂兄杨德玉在杨锁生前居住处附近向记者介绍情况。

“杨锁有时也试着干活，他父母看见后就说，你到一边玩儿吧，别累着了。”村里人说。

杨锁13岁那年，父亲因为肝病去世。杨锁的母亲仍然宠着他，一点儿农活也不让他干。到后来，杨锁的母亲身体越来越不好，不得不叫杨锁去干活时，杨锁根本不干，一不高兴就打母亲。

杨锁每天无所事事，他母亲承担着一切农活和家务，结果积劳成疾。杨锁18岁那年，他母亲因病去世。

奇闻：懒人杨锁从不洗衣服

母亲去世后，杨锁便搬到堂哥杨德玉那里生活。杨德玉在镇上一个建筑队干活，就让杨锁跟着一起去干活。“他到了地方后，说太热了，说什么也不肯干，就自己跑回家了。”杨德玉说。

“村里人把他介绍到县城的酒店去当服务员，他去了之后什么都不干，还让别人伺候他，最后被送回来了。”65岁的杨德安老人说。

母亲去世没多久，杨锁便卖光了家里所有值钱的东西，最后就到村里各家讨饭吃。“他从来不洗衣服，穿脏了就扔掉，再换一件。村里人给他的肉、菜，他都挂在屋檐下，直到

放臭也不做着吃。”82岁的高正英老人说。

“吃到一顿饱饭后，他就睡，有时能睡一两天。饿得不行的时候，他再出门讨饭吃。”村民们说。

天冷的时候，杨锁连大便都懒得出门，方便后在堂屋地下刨个坑用土一盖就完事了。为了取暖，杨锁把家里能烧的东西都顺手烧了，连床也被他烧了。

制片方：拍摄《罪爱》警示世人

今年4月，演员陈姗姗回到信阳老家省亲，杨锁的故事仍在父老乡亲中流传。陈姗姗想：可以把这个故事拍成电影，教育更多的家长和孩子。

经过一番努力，陈姗姗获得有关方面的支持，遂决定根据杨锁的故事拍摄电影《罪爱》。该部影片由信阳市与河南省文化产业投资有限责任公司、香港星创意多媒体有限公司等3家公司合作拍摄，陈姗姗任总策划。

“越来越多的父母正在像养大熊猫一样抚养孩子。杨锁的故事虽然是个极端，但很有代表性。我们要把这个真实的故事讲给所有的父母以及所有即将为人父母的朋友，希望大家引以为戒。”陈姗姗说。

为缓解交通压力

郑州市金水区封存一半公务车

据商都网

打通9条断头路，封存一半公务车，机关工作人员每周至少有一天时间步行或乘公交车、骑自行车上下班。4日，郑州市金水区区长赵书贤在参加郑州市人民政府网站“在线访谈”时如是说。

“在缓解交通压力问题上，机关干部、国家公职人员应该率先垂范。”赵书贤说，近期，金水区封存了400多辆机关干部用车，占全区公交车的一半左右。机关公职人员，一周内必须有一天步行或者坐公交车、骑自行车上班。

“今年，金水区还将打通9条断头路。”赵书贤表示，目前已有7条断头路完成了拆迁任务，很快就会开工建设。

对于市民较关心的城市积水点改造和逢雨必淹的问题，赵书贤在接受媒体采访时表示，要“明确职责，承担责任，采取措施，尽可能为居民创造良好环境”。

我省强制报废5000多辆警车

据新华社电

河南省公安机关采取强力措施，认真查纠整改警车和涉案车辆违规问题，扎实推进“两车”治理工作。截至8月4日，全省已经清理涉案车辆27153辆，完善手续新车上户警车1543辆，强制报废警车5040辆。

河南省从7月6日起，开始对警车和涉案车辆进行专项整治。他们要求，各地公安机关已报废尚未办理注销手续的警车，由车辆所属单位按规定提供回收证明，上交警车牌证，由省公安厅交警总队即予办理注销手续。因没有警车“定编证”或“调拨单”而无法入户的警用车辆，省厅交警总队和厅装备财务处在厅交警总队车管办证大厅现场办公，立即补办“定编证”和“调拨单”，完善税险手续，办理车辆入户。同时，对涉案车辆进行清理，该返还的返还，该随卷移交的随卷移交，该上缴财政的上缴财政，彻底解决河南省公安机关“两车”治理中存在的问题。

让血压长期稳定在120/80

高血压患者抢购

很多市民都听说今年出了一种降压产品，真正实现了迅速降血压、二周期停用的神奇效果。夜间不服药、安全可靠、降压成功后不复发的效果，成了高血压患者的救命药，在许多省市刚一上市就抢购一空。

刷刷血管洗净血，轻松降血压

百年同仁[生物降压方]是百年同仁专家根据药王孙思邈《千金方》的方子，提纯出的生物产品，服用安全有效，其内含的强心甙、解皮素、生物黄铜三大活性物质，进入血液后，将血液中的杂质吸附出来，随尿液排出体外，小便次数增加，尿液颜色黄中带黑，因此被名医誉为“血管清道夫”，同时百年同仁[生物降压方]中的营养成分有效营养血管，保护心、脑、肾，许多人服用当天血压平稳下降5mmhg，3天~5天后头痛、头晕、胸闷乏力、失眠等症状消失，7天左右血管

粘稠逐步恢复正常，避免脑中风、冠心病、心肌梗死等症发生，坚持用百年同仁生物降压方1个~2个周期，血液可由原来的黑红色变成鲜红色，面色红润有光泽，绝大多数高血压患者停药后，血压稳定在120mmhg/80mmhg。厂家声明：服用同仁生物降压两个周期，停服后没有稳定在120mmhg/80mmhg我们将免药品为您提供治疗，相信同仁生物降压方，健康只需两个周期。

**原价59.9元/盒 活动最后3天
体验价**

**19.9元/盒 买30盒赠10盒
详情咨询：63868822**

经销地址 百草大药房(金谷园路原市四院北隔壁) 上海市场万国大药房

863重点新成果

野生虎杖叶攻克7种眩晕

眩晕发作一次，脑神经细胞就会大量坏死，出现头晕迷糊、眼花耳鸣、记忆力减退、失眠健忘，严重者浑身无力、肢体麻木、腿脚发沉重板，导致中风偏瘫、老年痴呆，甚至猝死！

最近，我市有患者反映，吃了“袁牢山野生虎杖叶”，头晕头痛、天旋地转感立刻减轻；恶心呕吐、体乏无力马上改善。连用2个~3个疗程，经医院造影检测：椎动脉血流顺畅、血氧充足，不仅眩晕治好了，血脂、血压正常，就连多年的脑供血不足、手脚麻木也全好了！

据了解，这种虎杖叶浑身上下充满了神奇魔力，在世界范围内只有云南彝族的袁牢山里生长。从叶尖到根茎，其色如血，中空通气，活像人体的血管。当地人稍有头晕、浑身无力，摘上两片虎杖叶嚼嚼，很快就头不晕、眼不花、神清气爽。

据科技部门消息：以纯野生鲜虎杖叶原浆入药的[虎杖叶]，已由我国首个天然植物制药企业独家投产。它的最大治疗特点就是：处方精炼、药少力专、早晚一粒，许多患者服用3天可止住头晕迷糊，恢复前庭系统血氧的贯通；2个~3个疗程足血活，全面修复平衡器官病变，让患者头脑清醒、不沉不闷，想站就站，想坐就坐。

据临床观察，云南[虎杖叶]对脑供血不足、脑动脉硬化、高血压、颈椎病、贫血、内听动脉阻塞、美尼尔氏综合征等7种眩晕有特效，吃过就见效。

据悉，该药在百草大药房(金谷园路原市四院北隔壁)、上海市场万国药房

详情咨询 68625185 65859961

郑州黄河公铁两用特大桥雄姿初现

即将完工的郑州黄河公铁两用特大桥（8月4日摄）。（上图）目前，郑州黄河公铁两用特大桥雄姿初现，大桥公路部分已全部完工，铁路部分进入桥面铺设阶段。（左图）郑州黄河公铁两用特大桥是国家重点工程京广铁路客运专线跨越黄河的控制工程，大桥公路、铁路采用上下层布置，上层为设计时速100公里的双向六车道国道公路，下层为设计时速350公里的高速铁路，公路铁路合建部分全长9.17公里，铁路总长14.89公里，公路总长22.89公里。（新华社发）

